
ФОТО-З В І Т
про організацію та проведення Тижня безпеки дитини та
об’єктового тренування у закладі дошкільної освіти

(спеціальний дитячий садок) №31 «Калинка»
Черкаської міської територіальної громади

з 27.04.2026р. по 01.05.2026р.

1. Організовані тематичні виставок дитячих робіт «Безпечне дитинство» в групових
осередках (термін виставки – з 27.04.2026р. по 01.05.2026 р.). Оформлені куточки
«Бережемо життя і здоров’я дітей» в кожній віковій групі за розділами:
«Дитина і природа»,
«Дитина і вулиця»,
«Дитина серед людей»,
«Здоров’я дитини» тощо.

2. Протягом тижня безпеки дитини у ЗДО №31 «Калинка» педагогами проводилися
тематичні заняття з дітьми дошкільного віку з метою формування у вихованців
елементарних знань та навичок безпечної поведінки в різних життєвих ситуаціях, а також
усвідомлення цінності власного життя та здоров'я. Заняття з безпеки життєдіяльності
спрямовані на досягнення таких цілей:
Ознайомлення вихованців з основними правилами безпеки: дорожнього руху, пожежної

безпеки, особистої безпеки, безпеки вдома, безпеки в природі тощо.
Розвиток умінь розпізнавати небезпечні ситуації: ідентифікувати потенційні загрози та ризики.
Навчання правильних дій у разі виникнення небезпеки: як викликати допомогу, як поводитися

під час пожежі, як діяти при зустрічі з незнайомцями тощо.
Виховання обережності та відповідальності за власну безпеку: формування розуміння

важливості дотримання правил безпеки.
Сприяння розвитку самостійності та впевненості у власних силах: навчання дітей приймати

правильні рішення в небезпечних ситуаціях.
Активізація пізнавальної діяльності дітей: через ігрові форми, бесіди, перегляд мультфільмів та

інший наочний матеріал.
Таким чином, проведення тижня безпеки дитини у ЗДО є важливим інструментом для формування
культури безпеки у дітей дошкільного віку, що сприяє збереженню їхнього життя та здоров'я.



3. Підвищуємо кваліфікацію заради безпеки дітей
У межах Тижня безпеки дитини педагоги нашого закладу

дошкільної освіти успішно пройшли онлайн-курс «Як
навчати дітей мінної безпеки» обсягом 30 годин/1 кредит
ЄКТС.

Це не просто навчання — це важливий крок до
формування у дітей життєво необхідних навичок:

розпізнавання небезпечних предметів;
правильної поведінки у потенційно небезпечних

ситуаціях;
збереження власного життя та здоров’я.

Протягом курсу педагоги:
опанували сучасні методики викладання теми

безпеки;
отримали практичні інструменти для роботи з дітьми;
вдосконалили професійні компетентності.
Отримані знання вже впроваджуються у щоденну освітню діяльність — через ігри,

бесіди та інтерактивні заняття.
Безпека дітей — наш пріоритет! Разом формуємо свідоме та обережне покоління/

4. Акція "Малюнок на асфальті: безпечне дитинство"
Мета заходу має кілька важливих аспектів, спрямованих на підвищення обізнаності та
формування відповідальної поведінки у дітей щодо питань безпеки. Ось основні цілі:

Навчання дітей правилам безпеки в ігровій формі: Малювання на асфальті дозволяє в цікавій та
доступній формі донести до дітей важливі правила дорожнього руху, пожежної безпеки,
поведінки вдома, на вулиці, біля водойм тощо. Діти краще запам'ятовують інформацію, коли вона
подається візуально та інтерактивно.



Розвиток творчого мислення та уяви дітей: Акція стимулює дитячу фантазію та креативність,
дозволяючи їм через малюнки виражати своє розуміння безпеки та можливі небезпечні ситуації.

Формування відповідальної поведінки: Через участь в акції діти вчаться усвідомлювати
важливість дотримання правил безпеки та відповідальність за власну безпеку та безпеку
оточуючих.

Створення позитивної атмосфери та святкового настрою.
Таким чином, акція "Малюнок на асфальті: безпечне дитинство" є комплексним заходом,
спрямованим на навчання, розвиток, інформування та формування відповідального ставлення до
безпеки у дітей через творчий процес малювання.

5. Музично-спортивна розвага «Про безпеку треба дбати»
В межах тижня безпеки дитини у ЗДО №31 «Калинка» пройшла тематична музично-спортивна
розвага «Про безпеку треба дбати», присвячена формуванню у малят навичок з безпеки
життєдіяльності. Вихованці у цікавій ігровій формі закріпили знання, які є фундаментом їхньої
безпеки у сучасному світі.
Ключові аспекти заходу:
- Свідома безпека: Діти повторили правила поводження з вогнем та небезпечними предметами в
побуті.
- Служби порятунку: Закріплено знання про номери екстрених служб («101», «102», «103») та
алгоритм дій у надзвичайних ситуаціях.
- Командна взаємодія: Через спортивні модулі діти відпрацювали навички взаємодопомоги та
швидкої реакції.

Підсумок: Завдяки поєднанню музичного супроводу, яскравих декорацій та практичних вправ,
складні правила безпеки стали зрозумілими та доступними для кожного малюка.
Безпека дітей — це наш спільний пріоритет!



6. Вистава «Запальна казка» Черкаського театру ростових фігур «Мульті – шоу» з безпеки
життєдіяльності з метою:

Ознайомлення з правилами безпечної поведінки вдома; навчання дітей безпеці саме в
домашньому середовищі, ознайомлення з правилами користування електроприладами,
поводження з гострими предметами, ліками, побутовою хімією тощо.

Попередження про можливі небезпеки вдома: через історії персонажів діти могли побачити,
які небезпеки можуть їх очікувати вдома, якщо не дотримуватися певних правил.

Навчання правильним діям у небезпечних ситуаціях вдома.
Розвиток обережності та відповідальності. Переглядаючи пригоди, діти краще усвідомили

важливість обережності у своїх діях вдома та відповідальність за власну безпеку.
Сприяння запам'ятовуванню важливих правил через емоційне залучення. Ігрова форма з

улюбленими персонажами допомогла дітям краще сприймати та запам'ятовувати інформацію про
безпеку, викликаючи емоційний відгук.

Отже, головна мета вистави полягала в тому, щоб навчити дітей правилам безпечної
поведінки саме в домашніх умовах, зробити цей процес цікавим та сприяти формуванню у них
навичок обережності та відповідальності.

7. Представниками ДСНС України у Черкаській області проведено з дітьми дошкільного
віку заняття-вікторину з БЖД, а саме з тем: «Дотримання правил пожежної безпеки в побуті» та
«Дії при виявленні вибухонебезпечних предметів». Дякуємо за плідну співпрацю.



8. Працівниками патрульної служби проведена просвітницько-профілактична робота з
дітьми дошкільного віку з пбезпеки дорожнього руху з демонстрацією патрульної машини.

9. Під час Тижня безпеки дитини 01.05.2026р. в ЗДО №31 «Калинка» проведено об’єктове
тренування з учасниками освітнього процесу. Мета тренування: досягнення злагодженості в
роботі керівного складу сил ЦЗ та персоналу закладу при виконанні заходів щодо запобігання і
реагування на надзвичайні ситуації техногенного, воєнного та природного характеру; навчання
працівників та вихованців порядку дій у разі виникнення надзвичайної ситуації.

10. Календарний план «Тижня безпеки дитини» з 27.04.2026р. по 01.05.2026р. виконаний в
повному обсязі.

Відповідальна особа з ЦЗ ___________________Оксана ЛИТВИН


